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ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΝΑΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ- ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

30-12-2020 

Προς τον Υπουργό Τουρισμού , κ. Χ. Θεοχάρη (υπόψη Υφυπουργού Τουρισμού, κ. Μ. 

Κόνσολα)  

Θέμα: «Γιατί η Χαλκιδική εξαιρείται από τις ανακοινώσεις για τα Τμήματα Μετεκπαίδευσης 

του Υπουργείου Τουρισμού;»  

Κύριε Υπουργέ,  

Η διαρκής εκπαίδευση και κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού, συνιστά βασική 

προτεραιότητα στον κλάδο του τουρισμού, καθώς οι άνθρωποι αποτελούν τον σημαντικότερο 

πόρο για την παροχή υψηλής ποιότητας τουριστικών υπηρεσιών. Παράλληλα, ο κλάδος αυτός 

βρίσκεται αντιμέτωπος με ποικίλες προκλήσεις, τις οποίες για να διαχειριστεί  το προσωπικό 

πρέπει να έχει εφοδιαστεί με τις αντίστοιχες δεξιότητες.   

Πρόσφατα ανακοινώθηκε επίσημα από το Υπουργείο η λειτουργία 33 τμημάτων που θα 

φιλοξενήσουν τα προγράμματα μετεκπαίδευσης του Υπουργείου Τουρισμού, σε διάφορες 

πόλεις της Ελλάδος. Τα προγράμματα αυτά δεν εντάσσονται στην τυπική εκπαίδευση αλλά είναι 

ιδιαίτερα σημαντικά για τις τουριστικές περιοχές, καθώς μπορούν να συμμετέχουν σ’ αυτά 

εργαζόμενοι στον τουριστικό κλάδο, καθώς και άνεργοι που απασχολούνται γενικά στον τομέα 

του τουρισμού. Ωστόσο, η περιοχή της Χαλκιδικής εξαιρείται, παρά το γεγονός ότι η τουριστική 

δραστηριότητα είναι ιδιαίτερα αναπτυγμένη και έχει αξιόλογες προοπτικές για περαιτέρω 

ανάπτυξη.  
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Δεδομένου ότι, στη Χαλκιδική σημαντικό τμήμα του ανθρώπινου δυναμικού απασχολείται στον 

τομέα του τουρισμού  

Δεδομένου ότι, είναι αναγκαίος ο μετασχηματισμός στον τομέα του τουρισμού, έτσι ώστε να 

ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα του κλάδου και των επιχειρήσεων  

Δεδομένου ότι, οι χρονιές που διανύουμε είναι ιδιαίτερα δύσκολες για τον τουριστικό κλάδο  

Ερωτάσθε κ.Υπουργέ:  

1) Με ποια κριτήρια επιλέγονται οι πόλεις-περιοχές που λειτουργούν τα Τμήματα 

Μετακπαίδευσης του Υπουργείου Τουρισμού;  

2) Σκοπεύετε να συμπεριλάβετε την Χαλκιδική στις περιοχές που λειτουργούν αντίστοιχα 

Τμήματα;  

3) Ποιες είναι οι ενέργειες που σκοπεύετε να κάνετε για να ενισχυθεί η τουριστική 

εκπαίδευση στην Χαλκιδική;   

 

Ο Ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής 

             Απόστολος Πάνας 




